

“干洗不乱”的扑克牌洗牌赌技、家破人亡的赌徒生涯、诡异多样的赌博工具……以前你不能看到或者不能明白的种种赌博机密,都能在电视中一一揭晓。近日记者获悉,国内第一档以反赌为内容的大型反赌公益探奇节目《亮出你的底牌》,将于12月19日晚间档在贵州卫视开播。节目中将涉及诡异的赌术、赌具,还有关于赌城、赌场跟职业赌徒的种种秘密。



《亮出你的底牌》片段



制图 张冰洁

反赌还是教人“出千”?

国内首档反赌节目还未播出先遭质疑

牌王、赌王齐上阵 演示什么叫百赌皆诈

《亮出你的底牌》是十集系列反赌节目,每周日晚间档播出。前天,记者联系上贵州卫视宣传人员袁先生,他介绍,已经邀请到了国内反赌先锋、号称“中国牌王”的郑泰顺、“亚洲赌王”尧建云等。

“郑泰顺将为广大观众现场演示各种赌术,包括大变扑克牌绝技,之外还将展示琳琅满目的赌具,让观众真正认识什么叫百赌皆诈。而尧建云将

以因赌失去双脚和三个手指的真实经历,展示赌徒的悲惨人生。”袁先生说,节目中还将出现很多特别的赌术,如90后赌王小强,其扑克牌赌技让嘉宾发出阵阵惊呼,而号称“干洗不乱”扑克牌洗牌赌技更被展露无遗,而“千门大纲”中记载的“如来手”,可瞬间从牌中抽出自己想要的牌。

此外,除有“反伪科学斗士”司马南和京城知名美女主持雅淇担纲主持外,还有号称电波怒汉的万峰,以及著名导演王为念领衔众多美女明星坐镇嘉宾席。

赌博过程全景再现 网友担心衍生“学徒”

“其实很多被蒙蔽的内幕中,有在骰子中灌铅的,甚至安芯片或者其他高科技工具。我们还将搜罗各种赌具,让大家全景了解过程。”制片人廖云飞接受记者采访时透露,灵感和基本模式来自国外节目。“不过原版节目注重对赌徒的说教,我们则融入了脱口秀和明星嘉宾的娱乐氛围。”

该节目开播的消息传出后,有些网友认为稍有不慎就会产

生负面效应,比如会“培养”出一批“学徒”。

对此,廖云飞表示:“在节目创始之初我们就考虑过这样的问题,尽管我们会揭秘一些门道,但大部分操作并不会在节目中进行直接操作,只是说会出现这样的情况,并不会把具体的实施过程全部曝光。比如,赌王知道怎样的牌可以连续抽出4个A,但他只会口头解释原因或者证明这样的结果是存有技巧的,并不会把如何做到说出来。”

据《华西都市报》

这边,没人抖包袱 那边,新人成包袱

北影明年不再招相声本科班 只因毕业生难找饭碗?

北京的相声团体“嘻哈包袱铺”做得有声有色



北京电影学院的相声本科班只招一届已成绝版?当相声班并不在明年北影招生计划中的消息近日传出后,人们开始议论纷纷。学校给出的答复是此班“不能年年招”,潜台词是相声人才存在供大于求的危险。这便有趣了:一边是有人喊相声人才紧缺,一边却有人喊“够了够了!”那么相声界究竟是后继乏人,还是供大于求,记者对此进行了调查探访。

相声新人多 毕业等于失业

北影第一届相声本科班才开课几个月,当时冯巩等人负责招生和开学报名的热闹情景还历历在目,这就从明年的招生计划中销声匿迹,此举被广泛抨击为太没有“长性”。可北影自有理由,他们说相声班学生具有艺术类专业培养的高端性和小众性的特点,所以不能年年招。他们还举例说,这年头遍地是导演,可每年哪有那么多戏可被执导呢?去年北影的导演系就审时度势地停招了一届,可谓英明。

然而,天天在喊“后继乏人”的相声界,真的一眨眼就到了新人“过剩”的地步了吗?据记者了解,目前全国开设相声班的艺术院校主要有北方曲艺学校、中央戏剧学院和北京电影学院三家。一年可向相声界输送150个左右的新人。不过,这些新人一人社会便大多石沉大海。

相声的根子在北方。可目前北方地域体制内相声新人的招聘非常少。相声人才重镇中国广播说唱团已多年没有公开招聘了,一些地方曲艺单位的招聘名额也在年年减少。于是就剩下两条路,一条是成立自己的相声团队,一条是做到南方发展的“南漂”,无论哪一条都很艰辛。记者粗略计算了一下,国内每年对相声新人的需要量不会超过100人,这显然是供大于求了,不少人毕业就等于失业。

相声人才少 教育再成软肋

当然也有创业成功者。在北京除德云社之外,人气同样不可小觑的一家相声团体叫“嘻哈包袱铺”,此铺两位老板高晓攀和贾旭明就是中戏相声班的毕业生,事业做得有声有色。

但据记者观察,新人之中能成为相声人才者依然十分寥寥。这些小团体除了少数几个已做大的之外,有很多还挣扎在生死线上,为了活下去,他们什么都说。如此,创作的段子就难免流于粗糙,有时还弄出些“三俗”的问题来。

于是有人开始质问相声教育的问题。中国曲艺家协会党组书记姜昆几天前在上海说,所谓相声人才就是“要在继承传统的基础上创新”。可从现在的学院派教育来看,可谓创新有余,继承不够。上青

《严克勤水墨画选》 国家画院举办首发式

12月11日上午《严克勤水墨画选》出版座谈会暨首发式在中国国家画院艺术中心举行。

无锡画家严克勤集文化学者、传统文人画家、文化官员于一身,此番由人民美术出版社出版的《严克勤水墨画选》收入他十余年来潜心创作的代表作品,包括写意花鸟30多幅、山水20幅和册页小品26件。

中国文联副主席、中国美术家协会主席刘大为认为,严克勤是当代大写意一派中,继承文人传统方面最具代表性的人物之一,从容不迫地把握和打通中国画的真脉。美术评论家、中国人民大学教授陈传席认为,严克勤的画作,小构图巧妙,大构图恢宏,大小画均墨彩溢光,神韵夺人。美术评论家吴扬引用著名画家孙其峰的话说,严克勤的画清气扑面,有江南名家的感觉,非常好。欣闻

儿童文学作家送书进校园 黄蓓佳:叫我阿姨吧



昨天下午,黄蓓佳、白冰、“霹雳贝贝”之父张之路、“围裙妈妈”郑春华、北大中文系教授曹文轩等20名全国优秀儿童文学作家,分别走进长江路小学、金陵中学河西分校,与南京中小学生对谈诗歌、文学,并将许多儿童读物赠与学生。

自称熟悉长江路小学一草一木的黄蓓佳,说自己孩子曾就读于长江路小学的的经历是她转型创作儿童文学的灵感来源。“我将孩子成长中好玩的故事写成《我要做好孩子》,当时长江路小学的许多师生还‘对号入座’。”黄蓓佳说,虽然自己能算奶奶辈,但还是希望孩子们称她为阿姨。“阿姨的称呼,让我觉得快乐,会有更长的时间用来写作。”

快报记者 李谷 摄影 汲波

》娱人码头

伊莉莎白·赫莉劈腿

3年前,伊莉莎白·赫莉嫁给印度纺织业大亨阿朗奈尔,豪掷1400万置办奢华婚礼,风头一时无两。但本月12日,她被拍到与一名男子在伦敦的酒店内激吻,这名男子竟是澳洲板球巨星夏恩·沃恩。同日,赫莉在微信上宣布,和丈夫已分居数月。

而这段婚外情先前也有端倪。网友发现,沃恩曾在微信上调戏赫莉,问她是否想要内裤,赫莉则反调戏回去:“哇,好棒的提议!请给我小小的、超级暴露的那种。”南都

潘金莲纯情闷骚,120分

新版《水浒传》将于元旦后在众多电视台播出,这部拍摄历时一年、拍摄费用高达1.3亿的大制作,即将亮相接受观众“考验”。

在导演鞠觉亮看来,张涵予、胡东、李宗翰等演员表现都很出色,其中演宋江的张涵予得到了100分,演潘金莲的甘婷婷远超导演的预期,符合戏里纯情加闷骚的定位,“我给她打120分。”齐帅

不是王菲,是E神

电影版《将爱情进行到底》近日首度曝光了由陈奕迅重新演绎的主题曲《等你爱我》。

导演张一白表示,“这次陈奕迅演唱的版本和陈明的那版完全不同,更能体现影片成长的主题,以及淡淡的忧伤和沧桑的感觉。”同时,张一白还澄清,网上关于王菲为《将爱》献声的消息都是人们的猜测,“她的声音不会出现在电影中。”孙锐